



ROMANIA

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 60A/13.02.2017

**Parlamentul României - Camera Deputaților**

**Grupul Parlamentar al Partidului Mișcarea Populară**

A/PMP/5/13.02.2017

## ÎNTREBARE

**Adresată: domnului Florian Dorel Bodog, Ministrul Sănătății**

**De către : Cornel Mircea Sămărtinean, Deputat PMP de Timiș**

**Tema întrebării : Construcția noului corp de clădire a Spitalului de Copii "Louis Țurcanu" din Timișoara**

Domnule Ministru,

În luna mai 2014, Primăria municipiului Timișoara a predat amplasamentul pentru construcția noului corp de clădire al Spitalului de Copii "Louis Țurcanu", dar lucrările au început cu o pauză. A fost descoperită ulterior o fundație de beton, care nu era prevăzută în documentație, demolată integrală la finele lunii octombrie 2014, iar apoi s-au găsit vestigii, așa că Direcția Județeană pentru Cultură a obligat constructorul să sisteze lucrările până la finalizarea cercetărilor arheologice. În aceste condiții, amplasamentul a fost liber de sarcini doar în februarie 2015. Prompt SA, câștigătorul licitației, a lucrat până în noiembrie 2015, ducând clădirea până la ultimul nivel, minus acoperiș. Apoi a intrat în insolvență, iar la spitalul de copii nu s-a mai mișcat nimic. În primăvara lui 2016, primarul Nicolae Robu spunea că ia în considerare inclusiv acționarea în instanță a firmei Prompt SA, dar în august a anunțat o altă soluție, și anume reluarea lucrărilor de către o așa-numită firmă susținătoare.

Valoarea inițială a noului corp al Spitalului de Copii a fost evaluată la 48,7 milioane de lei, iar până acum s-au făcut lucrări de 11,3 milioane de lei, cei mai mulți bani provenind de la primăria municipiului Timișoara.

Având în vedere tergiversarea sistematică din 2012 până în prezent a acestui proiect atât de mult promovat în toate campaniile electorale și ținând cont și de declarația dată în exclusivitate de Primul Ministru Sorin

Grindeanu în data de 25 ianuarie 2017 presei locale, din care citez: "pentru construcția noului corp al Spitalului de Copii vor fi alocați, de la bugetul de stat 10 milioane de lei", vă rog, domnule Ministru să-mi comunicați măsurile concrete pe care le veți întreprinde pentru finalizarea lucrărilor la construcția noului corp de clădire al Spitalului de Copii "Louis Țurcanu" din Timișoara.

**Solicit răspuns scris.**

**Cornel Mircea Sămărtinean**

**Deputat PMP de Timiș**

**13.02.2017**